

Ref.:26/2018

Rome, 23th January 2018

English ([click here](#))

Français ([cliquez ici](#))

Español ([haga click aqui](#))

Italiano ([clicca qui](#))

Ελληνική ([κλικ εδώ](#))



**Ordine del giorno provvisorio del Gruppo di lavoro (GL1) MAP & LO**

Centro Congressi Cavour  
Via Cavour 50/a, Roma  
20 febbraio 2018

**9,30-11,15**

1. Apertura dei lavori da parte del coordinatore (Gian Ludovico Ceccaroni)
2. Adozione dell'ordine del giorno
3. Adozione dei verbali delle riunioni dei GL1 LO, post-FEAMP e STECF/CGPM tenutesi a Chania (7-8 novembre 2017)
4. Discussione ed eventuale proposta di parere per l'avvio, dal 2019, del LO per tutte le specie di cui all'allegato III del Reg. CE 1967/2006 - Introduzione del coordinatore
5. Presentazione di Marzia Piron sulle ultime riunioni in merito al LO dello STECF

**11,15-11,30: pausa caffè**

**11,30-13,00**

6. Proseguimento dei punti 4 e 5 dell'o.d.g.
7. Informativa sullo stato dell'arte sulla proposta di Regolamento CE "misure tecniche" a cura del coordinatore

**13,00-14,15: pausa pranzo**

**14,15-16,00**

8. Discussione sulla proposta di regolamento MAP piccoli pelagici Adriatico-  
Eventuale proposta di parere
9. Discussione sulle misure post-FEAMP

**16,00-16,15: pausa caffè**

**16,15-17,30**

10. Informativa sulla proposta di regolamento MAP per le specie demersali nel Mediterraneo Occidentale (rappresentante CE- in attesa di conferma)
11. Varie ed eventuali

Ref.:26/2018

Rome, 23th January 2018

**Draft Agenda of the Working Group (WG1) MAP & LO**

Centro Congressi Cavour  
Via Cavour 50/a, Rome  
20<sup>th</sup> February 2018

**9,30 – 11,15**

1. Opening remarks by the coordinator (Gian Ludovico Ceccaroni)
2. Adoption of the agenda
3. Adoption of the minutes of the WG1 meetings on LO, post-EMFF and STECF/GFCM held in Chania (7<sup>th</sup>- 8<sup>th</sup> November 2017)
4. Debate and possible draft opinion for the launch, from 2019, of the LO for all the species listed in Annex III of EC Reg. 1967/2006 (Mediterranean Reg.) - Introduction of the coordinator
5. Presentation of Marzia Piron on the last meetings on the LO of the STECF

**11,15-11,30: coffee break**

**11,30-13,00**

6. Continuation of points 4 and 5 of the agenda
7. Information on the state of the art on the regulation proposal "technical measures" by the coordinator

**13,00-14,15: lunch**

**14,15-16,00**

8. Debate on the EC proposal regulation for a MAP small pelagic in Adriatic Sea - Possible draft opinion
9. Debate on post-EMFF measures

**16,00-16,15: coffee break**

**16,15-17,30**

10. Disclosure on the proposal of the MAP for demersal species in Western Mediterranean (EC representative to be confirmed)
11. Any other business

**Borrador del orden del día del grupo de trabajo (GT1) MAP & LO**

Centro Congressi Cavour  
Via Cavour 50/a, Roma  
20 de febrero de 2018

**9,30-11,15**

1. Apertura de la reunión por el coordinador (Gian Ludovico Ceccaroni)
2. Aprobación del orden del día
3. Aprobación de los actas de las reuniones de los GT1 LO, post-FEMP y STECF/CGPM celebradas en Chania (7-8 de noviembre de 2017)
4. Debate y posible propuesta para el lanzamiento, a partir de 2019, del LO para todas las especies enumeradas en el anexo III del Reglamento CE 1967/2006 - Introducción del coordinador
5. Presentación de Marzia Piron sobre las últimas reuniones del CCTEP sobre el LO

**11,15 - 11,30: descanso café**

**11,30-13,00**

6. Continuación de los puntos 4 y 5 del orden del día
7. Información sobre el estado de la técnica sobre la propuesta de Reglamento de la CE sobre las "medidas técnicas" por parte del coordinador

**13,00-14,15: almuerzo**

**14,15-16,00**

8. Debate sobre la propuesta de reglamento sobre el MAP de los pequeños pelágicos del Adriático - Posible proyecto de opinión
9. Discusión sobre las medidas post-FEMP

**16,00-16,15: descanso café**

**16,15-17,30**

10. Información sobre la propuesta de reglamento MAP de las especies demersales en el Mediterráneo occidental (representante de la CE - pendiente de confirmación)
11. Otros asuntos

Réf.: 26/2018

Rome, 23 janvier 2018

**Ordre du jour provisoire du Groupe de travail (GT1) MAP & LO**

Centro Congressi Cavour  
Via Cavour 50/a, Rome  
20 février 2018

**9,30-11,15**

1. Ouverture des travaux par le coordinateur (Gian Ludovico Ceccaroni)
2. Adoption de l'ordre du jour
3. Adoption des compte-rendus des réunions du GT1 LO, post-FEAMP STECF-CGPM tenues à Chania (7 et 8 novembre 2017)
4. Débat et éventuel projet d'avis pour le lancement, à partir de 2019, du LO pour toutes les espèces inscrites à l'annexe III du règlement CE 1967/2006 - Introduction par le coordinateur
5. Présentation de Marzia Piron sur les dernières réunions sur le LO du STECF

**11,15-11,30: pause-café**

**11,30-13,00**

6. Suite des points 4 et 5 de l'ordre du jour
7. Information sur l'état de la technique sur le projet de règlement CE "mesures techniques" par le coordinateur

**13,00-14,15: pause déjeuner**

**14,15-16,00**

8. Débat sur le projet de règlement CE sur les petits pélagiques de l'Adriatique - Projet d'avis éventuel
9. Débat sur les mesures post-FEAMP

**16,00-16,15: pause-café**

**16,15-17,30**

10. Information sur le projet de règlement du MAP pour les espèces démersales en Méditerranée occidentale (représentant de la CE - en attente de confirmation)
11. Divers

**Προσωρινή ημερησία διάταξη της ομάδας εργασίας (OE1) MAP & LO**

Centro Congressi Cavour  
Via Cavour 50/a, Ρώμη  
20 Φεβρουάριος 2018

**9,30-11,15**

1. Κήρυξη της έναρξης των εργασιών από τον συντονιστή (Gian Ludovico Ceccaroni)
2. Έγκριση της ημερησίας διάταξης
3. Έγκριση των πρακτικών της OE1, Υποχρέωσης Εκφόρτωσης, μετα - FEAMP και STECF/CGPM στα Χανιά (7-8 Νοεμβρίου 2017)
4. Συζήτηση και ενδεχόμενη πρόταση γνωμοδότησης για το ξεκίνημα από το 2019 της Υποχρέωσης Εκφόρτωσης για όλα τα είδη του παραρτήματος III του Κανονισμού ΕΕ 1967/2006 - Εισαγωγή του συντονιστή
5. Παρουσίαση της Marzia Piron για τις τελευταίες συνεδριάσεις του STECF για την Υποχρέωση Εκφόρτωσης

**11,15-11,30: διάλλειμα για καφέ**

**11,30-13,00**

6. Συνέχεια της συζήτησης των σημείων 4 και 5 της ημερησίας διάταξης
7. Ενημέρωση ως προς την πρόταση Κανονισμού της ΕΕ για τα «τεχνικά μέτρα», από τον συντονιστή

**13,00-14,15:**

**14,15-16,00**

8. Συζήτηση της πρότασης κανονισμού Πολυετών Προγραμμάτων για τα μικρά πελαγικά της Αδριατικής-Ενδεχόμενη πρόταση γνωμοδότησης
9. Συζήτηση για τα μετα –FEAMP μέτρα (Ερωτηματολόγιο που υποβάλλεται από την ΓΔ Θαλάσσιας Πολιτικής)

**16,00-16,15: διάλλειμα για καφέ**

**16,15-17,30**

10. Ενημέρωση για την πρόταση κανονισμού για τα Πολυετή Προγράμματα των βενθοπελαγικών της δυτικής Μεσογείου (εκπρόσωπος ΕΕ, προς επιβεβαίωση)
11. Διάφορα